
                                                                  

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 28 DE
ENERO DE 2020

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

- Acta de la sesión ordinaria de 4 de diciembre de 2019.
- Acta de la sesión extraordinaria de 19 de diciembre de 2019.
- Acta de la sesión extraordinaria de 27 de diciembre de 2019.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS
POLÍTICOS  (Relacionados  por  orden de  entrada en  el  Registro  General,  sin
perjuicio  de  la  potestad  del  Alcalde-Presidente  para  alterar  el  orden  de  los
asuntos,  en  virtud  del  art.  51.2  del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno  del
Ayuntamiento de Cartagena)

1.1.-  Moción  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Continuidad de
la Escuela Universitaria de Enfermería de Cartagena”.

1.2.-  Moción que presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del
Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Medidas Mar Menor”.

1.3.-  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Trasvase Tajo-Segura”.

1.4.  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Ratificación de conclusiones de la Mesa
sobre la Viabilidad de la Provincia de Cartagena”.

1.5.-  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Camino rural XVIII T-2 en El Algar”.

1.6.-  Moción  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Patrocinio deportivo de la marca Costa Cálida”.
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1.7.-  Moción  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Entorno  del
Colegio San Francisco Javier de Los Barreros”.

1.8.-  Moción  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Parque Escipión
de Los Barreros”

1.9.-  Moción  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Mercado
Gisbert.

1.10.-  Moción  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Investigación y
responsabilidades por desastres urbanísticos del Ayuntamiento de Cartagena”.

1.11.-  Moción  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Gobierno Local
y Defensa de la salud y el Medio Ambiente en Cartagena”.

1.12.-  Moción  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Balsa  San
Agustín”.

1.13.- Moción que presentan conjuntamente los Grupos Municipales de MC
Cartagena y Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Mosaico de
Ramón Alonso Luzzy en el Parque Torres”.

1.14.-  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Ordenanza municipal reguladora del uso de la
vivienda turística”.

1.15.-  Moción  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “ Expolio de Villa Calamari y peligro por
los accesos incontrolados para menores de edad”.

1.16.-  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Reducción del uso de envases de plástico en las
dependencias municipales”.

1.17.-  Moción  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “La Capilla del Concejo y los Presupuestos
Participativos 2018”.

1.18.-  Moción que  presenta  José  López Martínez,  Concejal  Portavoz del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Conmemoración del 200 aniversario de la
muerte de Isidoro Máiquez”

1.19.-  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Convocatoria de la Mesa de La Justicia”.

1.20.-  Moción  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “El Cine Central”.

1.21.-  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Monumento a Don Juan de Austria”.

1.22.-  Moción  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Vista Pública al Claustro del Monasterio
de San Ginés de La Jara”.
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2.- PREGUNTAS
2.1.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo

Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cárcel de San
Antón y programa de Gobierno”.

2.2.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Inundaciones en
el Camino del Sifón”.

2.3.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Alegaciones al
Plan Parcial El Vivero”.

2.4.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Investigación
Plan de autoprotección Villas Caravaning”.

2.5.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Palmeras y plaga
de picudo rojo”.

2.6.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Instar al Concejo
Jurídico de la Región de Murcia para que se pronuncie sobre el Pin Parental”.

2.7.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Elaboración del
Nuevo  Plan  General  Municipal  de  Ordenación  Urbana  y  Consejo  Social  de  la
Ciudad”.

2.8.-  Pregunta  que presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Convenio  de
colaboración  para  el  desarrollo  de  prácticas  de  los  alumnos  de  la  Escuela
Universitaria de Enfermería de Cartagena”.

2.9.-  Pregunta  que presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ubicación de la
Oficina Técnica de Accesibilidad”.

2.10.- Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Calendario de
desamiantado de los Centros escolares de Cartagena”.

2.11.-  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Urbanismo en
Torreciega en las inmediaciones de Zinsa”.

2.12.-  Pregunta  que  presenta  Gonzalo  Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Aseos Públicos aprobados en este Pleno”.

2.13.-  Pregunta  que  presenta  Gonzalo  Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “La propuesta de ahorro de papel y consumibles
que propuso VOX Cartagena”.

2.14.-  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Acceso y seguridad al Pabellón de Deportes de El
Albujón”.

2.15.- Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del
Grupo  Municipal  VOX  Cartagena,  sobre  “La  promesa  de  esta  Alcaldesa  para
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realizar comisiones de seguimiento por el estado del Mar Menor en agosto”.
2.16.-  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo

Municipal MC Cartagena, sobre “Reposición de arbolado en Plaza Barriada San
Ginés”.

2.17.-  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo
Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Seguimiento  de  la  situación  en  materia  de
dependencia de nuestro municipio”.

2.18.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Limpieza,
reparación o sustitución de alcorques de la calle Ourense en la Barriada Cuatro
Santos”.

2.19.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plaza Trovero
Marín de La Palma”.

2.20.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Demandas
históricas de los vecinos de Los Chaparros”.

2.21.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Plan  de
emergencias y seguridad en Alumbres”.

2.22.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Nombre de la
calle Millán Astray y cumplimiento de la ley”.

2.23.- Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Aseos  del
Mercado Santa Florentina”.

2.24.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Clausura  del
antiguo pabellón de deportes del IES Juan Sebastían Elcano”.

2.25.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Revisión  del
Convenio de gestión del Batel”.

2.26.-  Pregunta  que presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Parque
Antoñares y su reiterado abandono”.

2.27.-Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Demandas
vecinales de La Palma”.

2.28.- Pregunta que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del
Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Parada  de  autobús  cercana  a  La
Huertecica”.

2.29.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Muro perimetral del Monasterio de San
Ginés de La Jara”.

2.30.- Pregunta que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Abandono de la cantina del Local Social de Isla
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Plana”.
2.31.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del

Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Consolidación Casas Labranza e Iglesia
del Monasterio de San Ginés de La Jara”.

2.32.-  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Pilonas de Seguridad”.

2.33.-  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal  MC Cartagena,  sobre “Abono de honorarios de Letrados a través de
procedimientos judiciales”.

2.34.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Restos de materiales de obra en el Monte
Miral”.

2.35.- Pregunta que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Prevención de la exclusión social”.

2.36.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Posibles acciones judiciales por parte de
Hansa Urbana”.

2.37.-  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Repoblación de arbolado en vía pública y zonas
ajardinadas”.

2.38.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Nombramiento  de  los  representantes
municipales en los Consejos Escolares”.

2.39.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Recurso de casación de AFORCA”.

2.40.-  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Puerta Jabato Sagarduy”.

2.41.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Resolución de 16 de marzo de 2018”.

2.42.-  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Plan estratégico del sector del Taxi”.

2.43.- Pregunta que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Discriminación salarial del gobierno regional a
facultativos y enfermeros de Área de Salud II”.

2.44.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Resolución de 14 de junio de 2018”.

2.45.-  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Molino de las Piedras”.

2.46.-  Pregunta  que  presenta  Maria  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Resolución de 5 de junio de 2014”.

2.47.-  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Acuerdo de Condiciones de Trabajo”.

3.- RUEGOS
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